





Menu Wirtshaus Loewengrube

https://it.menulist.menu Zollstange 3, Bolzano, Italy (+39)0471970032 - http://www.loewengrube.it









Qui troverai il menu di Wirtshaus Loewengrube in Bolzano. Al momento ci sono 15 portate e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Come visitatore puoi utilizzare il W-LAN del stabilimento gratuitamente, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Gli spazi in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per ospiti in sedia a rotelle o con fisiologiche disabilità. Il Wirtshaus Loewengrube di Bolzano ha specialità nella sua offerta, tipici dell'Europa, ci sono anche alcuni piatti internazionali cibi tra cui scegliere nelle opzioni del menù. Inoltre, ti offrono squisite pietanze di mare ricette, Inoltre, i deliziosi dessert del ristorante brillano non solo negli occhi dei nostri piccoli ospiti.

Menu Wirtshaus Loewengrube



Bevande alcoliche

CHARDONNAY

Pasta

CANNELLONI

Süße Sünden

KAISERSCHMARRN

Antipasto

TEMPURA

Sushi Or Sashimi

POLPO

Caffè

CAFFÈ

Restaurant Category

DOLCE

ITALIANO

I piatti sono preparati con

ANATRA

VIAGGIO

Questi tipi di piatti vengono serviti

AGNELLO

PASTA

Antipasti

POLPO ALLA GRIGLIA

RISOTTO

TARTARE

Menu Wirtshaus Loewengrube



Wirtshaus Loewengrube

Zollstange 3, Bolzano, Italy

Orari di apertura:

